

# Старейший кукольный театр

В январе будущего года Ленинградскому кукольному театру под руководством засл. артиста Е. Деммени исполняется тридцать лет. Это старейший кукольный театр нашей страны.

Что он покажет юным зрителям в своем юбилейном сезоне, который начинается сегодня? В беседе с нашим сотрудником Е. С. Деммени рассказал:

— Наш тридцатый сезон мы открываем новой пьесой ленинградских драматургов Е. Мина и А. Минчковского «Сказка о морях и ветрах». В этом спектакле ребята увидят борьбу отважных моряков со злыми и коварными ветрами, морским чудовищем Осьминогом, его верной помощницей Рыбой-пилот. Сказка поставлена режиссером Ю. Позняковым.

До конца этого года мы покажем еще два новых спектакля: для детей — сказку П. Маляревского «Чудесный горизонт» и для взрослых — «Черевички» по повести Н. Гоголя «Ночь перед Рождеством».

Готовясь к своему юбилею, театр проведет ряд отчетных вечеров. Впервые зрителям будет показан спектакль, раскрывающий «тайны» кукловодческого искусства. Они увидят не только кукол, но и управляющих ими актеров, работу монтажников, осветителей и т. д. Отдельный вечер будет посвящен творчеству актеров-кукловодов, многие из которых работают в театре 20—25 лет. Состоится вечер актерской молодежи воспитанников театра.

О С М Е Н А  
ЛЕНИНГРАД.

1 2 С Е Н 1948